

Informazione Regolamentata n. 20044-6-2018

Data/Ora Ricezione 23 Maggio 2018 16:20:06

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Ecosuntek S.p.A.

Identificativo : 104247

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ECOSUNTEKN01 - Pierelli

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 23 Maggio 2018 16:20:06

Data/Ora Inizio : 23 Maggio 2018 16:20:07

Diffusione presunta

Oggetto : Ecosuntek SpA cede ad Ecosuntek Energy

Srl l'intero capitale sociale della controllata al 100% Scheggia Energia Srl e relativi

crediti finanziari

Testo del comunicato

Vedi allegato.



via Madre Teresa di Calcutta snc 06023 Gualdo Tadino (PG) Italy

T +39 075 9141817 F +39 075 8501777

via Torino, 2 (P.zza Duomo) 20123 Milano (MI) Italy

T +39 027 2546306 F +39 027 2546400

BASTIA UMBRA via dei Pioppi, 2 06083 Bastia Umbra (PG) Italy T/F +39 075 8011620

COMUNICATO STAMPA

Ecosuntek S.p.A. cede ad Ecosuntek Energy S.r.l. l'intero capitale sociale della controllata al 100% Scheggia Energia S.r.l. ed i relativi crediti finanziari vantati da Ecosuntek S.p.A. verso la ceduta.

Gualdo Tadino (PG), 23/05/2018 – Ecosuntek S.p.A., facendo seguito a quanto deliberato in data 16 maggio 2018 dal CdA ed illustrato nel comunicato pubblicato in pari data, in ordine all'accettazione della proposta avanzata da Ecosuntek Energy S.r.l. per l'acquisto dell'intera partecipazione sociale della controllata al 100% Scheggia Energia S.r.l. e dei relativi crediti vantati da Ecosuntek S.p.A. per pregressi finanziamenti soci effettuati in favore di Scheggia Energia S.r.l., rende noto di aver proceduto in data odierna alla stipulazione del relativo contratto di compravendita, per la conclusione del quale era stato dato mandato al Presidente del Consiglio di Amministrazione della Società.

Nello specifico, Ecosuntek ha ceduto ad Ecosuntek Energy S.r.l. l'intero capitale sociale della controllata al 100% Scheggia Energia S.r.l. ed i predetti crediti finanziari vantati nei confronti di quest'ultima da Ecosuntek S.p.A., per un corrispettivo complessivo pari ad Euro 1,00 (uno/00).

In ordine alle motivazioni aziendali della suddetta operazione ed agli effetti prodotti sulla situazione economica, patrimoniale e finanziaria di Ecosuntek S.p.A., si rinvia alle informazioni sul punto esposte nel citato comunicato pubblicato in data 16 maggio 2018.

Il codice ISIN delle Azioni di Ecosuntek S.p.A. è IT0005001943. Per ulteriori informazioni:

Emittente Ecosuntek S.p.A. **Investor Relator**

Valeria Pierelli Tel: 075 9141817 fax: 075 8501777

e-mail: v.pierelli@ecosuntekspa.it

Nomad

EnVent Capital Markets Ltd. 42 Berkeley Square – London W1J5AW + 44 (0) 20 35198451 Italian Branch, Via Barberini 95, 00187 Rome

+39 06 896841

Specialist

Banca Finnat Euramerica S.p.A. Lorenzo Scimia

Tel: 06/69933333 fax: 06/69933435

e-mail: l.scimia@finnat.it





| Fine Comunicato n. | 20044-6 |
|--------------------|---------|
|--------------------|---------|

Numero di Pagine: 3